

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 7 (9154)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Среда, 12 января 1966 г.

Год издания 35-й

Цена 2 коп.

„Космос-104“ в полете

СООБЩЕНИЕ

ТАСС

7 января 1966 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-104». На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для про-

должения исследований космического пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года.

Установленная на спутнике аппаратура работает нормально. Координационно-вычислительный центр ведет обработку поступающей информации.

Экономия 20 тысяч

ХОЛОДИЛЬНИКИ с маркой автозавода имени Лихачева пользуются большим спросом. Их можно встретить во многих квартирах москвичей и жителей других городов страны. Однако мало кто знает, что на изготовление холодильников завод расходует ежегодно много цветных и черных металлов. Сейчас в цехе холодильников автозавода намечается путь экономии этих дорогостоящих материалов. Так, решено уменьшить расход на каждый домашний холодильник черного металла до 200, а цветного до 350 граммов. Только изменение задней стенки испарителя «КХ-2» даст возможность положить в народную копилку экономии 18—20 тысяч рублей.

За 80 тысяч квадратных метров жилья!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА строителей района на 1966 год

Претворяя в жизнь исторические решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС и включаясь в соревнование за достойную встречу XXIII съезда КПСС, коллективы строительных организаций Люберецкого района, подсчитав свои возможности, принимают следующие социалистические обязательства на 1966 год:

досрочно, 25 декабря, завершить годовой план строительно-монтажных работ, снизить их себестоимость по сравнению с заданием на 0,2 процента, повысить производительность труда на 1 процент против плана;

построить и сдать в эксплуатацию не менее 80 тысяч кв. метров жилой площади, в том числе в первом квартале 10 тыс., во втором—20 тыс., в третьем—20 тысяч, в четвертом—30 тысяч кв. метров; закончить строительство 3 детских учреждений на 550 мест, 2 водозаборных узлов с дебитом воды 10 тысяч кубических метров в сутки, лечебный корпус на 100 коек для санатория «Раннее детство».

Построить для сельского хозяйства 5000 кв. метров жилой площади, 4 птичника и два корпуса клеточныхнесушек.

Строители района обязуются еще шире развернуть работу по улучшению качества строительства, экономии строительных материалов, конструкций, деталей, смелее внедрять новые материалы химической промышленности и сдать не менее 25 процентов домов с гарантинным паспортом, вести борьбу против бесхозяйственности и расхочительства, бороться за экономию и бережливость во всем.

Включившись в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана первого года пятилетки и поддерживая инициативу коллективов промышленных предприятий Москвы и Ленинграда по экономии металла и материалов, коллективы строительных организаций обязуются:

ПО ТРЕСТУ ОСОБСТРОЙ-2

Досрочно, к 25 декабря, завершить годовой план подрядных строительно-монтажных работ, а план первого квартала выполнить к открытию XXIII съезда КПСС.

До 25 марта закончить работу по подготовке и переходу треста на новые условия планирования и управления.

Обеспечить освоение средств на капитальный строительство для сельского хозяйства от годового объема работ: в I квартале—20 проц., во II—30 проц., в III—30 и в IV—20 проц.

Построить и сдать в эксплуатацию 54 тыс. кв. метров жилой площади. Обеспечить сдачу: по дню открытия XXIII съезда КПСС—8.000 кв. метров, во II квартале—12.000 кв. м, в III квартале—18.000 кв. м, в IV квартале—16.000 кв. м.

За счет применения новых, прогрессивных материалов и изделий добиться 100 тыс. рублей экономии. В том числе за счет:

а) применения жестких бетонов, использования лучших песков, имеющихся в районе для приготовления растворов, применения пластификаторов, выполнения качественных оснований из камня под дороги и тротуары вместо бетонных, замены свайных оснований под трубы теплотрассы от ТЭЦ-22 лежневыми опорами—экономить 2000 тонн цемента, а в денежном выражении—20.000 рублей;

б) замены свайных опор на лежневые под трубы теплотрассы, использования высокопрочной арматурной стали—экономить 175 тонн стали и в денежном выражении—8,5 тыс. рублей;

в) полной замены оклеенческой гидроизоляции санузлов на цементную стяжку с хлорным железом—экономить 14.000 кв. метров рулонных материалов; 30 тонн битума, а в денежном выражении—3600 рублей;

г) применения временного остекления из инвентарных щитов с прозрачной синтетической пленкой—экономить 15 процентов стекла 17.500 рублей денег;

д) применения в широких размерах гранулированного шлака вместо керамзита и других дорогостоящих и дальнепривозных утеплителей достигнуть устранения 1500 куб. метров дорогостоящих засыпок и в деньгах скономить 1000 рублей;

е) за счет проектирования организации работ, изменений различных конструкций на более экономичные, упорядочения расхода некоторых материалов, сокращения

боя кирпича, повышения уровня рекламационной работы добиться за год экономии в 5000 рублей;

ж) за счет внедрения новых материалов и экономного расходования материальных ресурсов сбрасывать 46 тысяч рублей.

Добиться качества сдаваемых домов, промышленных и культурно-бытовых сооружений не ниже чем на «хорошо». Достигнуть сдачу домов и сопутствующих объектов с гарантинным паспортом до 50 процентов.

Повысить эффективность использования строительных машин и механизмов путем организации 2-сменной работы. Обеспечить дальнейшую механизацию отделочных работ.

На основе выполнения организационно-технических мероприятий перевыполнить плановое задание по производительности труда на 0,5 процента.

Обеспечить выполнение задания по снижению себестоимости строительно-монтажных работ.

На основе осуществления разработанных мероприятий дать сверх установленного задания прибыль в размере 0,6 процента.

Основной формой организации труда считать комплексные и хозрасчетные бригады. Вовлечь в комплексные бригады не менее 80 процентов рабочих, занятых на жилищном строительстве, и не менее 75—на строительстве промышленных объектов.

Перевести на хозяйственный расчет не менее 45 процентов рабочих сдельщиков.

Охватить аккордной и аккордно-премиальной оплатой труда не менее 80 процентов рабочих-сдельщиков.

Организовать при тресте университет экономических знаний для инженерно-технических работников.

Обучить смежным профессиям не менее 65 процентов всех рабочих.

За счет внедрения в производство рационализаторских предложений получить не менее 120 тыс. рублей условной экономии.

ПО СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ

ТЭЦ-22

Выполнить годовой план по генеральному подряду к 20 декабря, снизить себестоимость строительно-монтажных работ на 0,1 процента и повысить выработку на 0,1 процента против плана;

обеспечить в августе с. г. ввод котла № 7 на один месяц раньше срока;

сдать эксплуатацию турбогенератор № 8 и градирню № 5 к 15 сентября;

построить в III квартале для работников СУ ТЭЦ-22 жилой дом площадью 1729 кв. метров;

освоить в 1-ом полугодии ассигнованные средства на строительство Дворца культуры на 600 мест и детского комбината на 280 мест в пос. ТЭЦ-22;

за счет внедрения механизации строительно-монтажных работ добиться снижения трудозатрат на 3 тысячи рублей.

ПО СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 1

ТРЕСТА № 1

Выполнить годовой план строительно-монтажных работ к 20 декабря;

повысить производительность труда на 0,5 проц.;

снизить себестоимость строительно-монтажных работ на 0,5 процента против плана;

давать объекты с оценкой не ниже чем на «хорошо».

По Люберецкому району сдать в эксплуатацию:

76-квартирный дом Института горного дела пло-

щадью 2100 кв. метров к 20 марта;

100-квартирный дом треста № 1 площадью 2700 кв.

метров к 25 июня;

80-квартирный дом треста № 1 площадью 2250 кв.

метров к 25 сентября;

детский сад-ясли на 135 мест к 20 декабря.

Экономить строительных материалов на 20 тыс. руб.

Обязательства обсуждены и приняты на собрании партийно-хозяйственного актива работников промышленности, транспорта и строительства района

7 января 1966 года.



Куйбышевская область. Прошло десять лет с тех пор, как была пущена первая турбина Волжской ГЭС имени Ленина. За эти годы станция выработала для народного хозяйства страны около 92 миллиардов киловатт-часов электроэнергии.

На снимке: общий вид машинного зала ГЭС.

Фото А. Брянова.

Фотохроника ТАСС.

Решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС—в жизни!

Работать по-новому — это доверие

ТАК ЖЕ, как и в прошлом году, ритмично стучат наши вязальные машины. И в цехе все вроде без изменений: яркие люминесцентные лампы, покрытые мозаичной полы, окрашенные в разные цвета стены, живые цветы. И все же что-то не так. С нового года фабрика перешла на новую систему планирования. И еще подтверждает чувства себя люди, с еще большей ответственностью выполняют свою работу.

Примеры? За ними недалеко ходить. Вот видите, работница снимает бобину? Это вроде большой картонной катушки, на которую наматывается шерстяная нить. Раньше при доработке бобины оставалось несколько витков нити. Вязальщица снимала их и бросала в отходы. Подумаете, два — три грамма шерсти. Но из граммов складываются килограммы, из килограммов — тонны. Бобины-то тысячами прибывают в цехах.

А сейчас вязальщица осторожно снимает оставшуюся нить с почти пустой бобины и наматывает на новую. КАКИЕ-ТО три месяца, прошедшие после опубликования решений сентябрьского Пленума ЦК КПСС, — небольшой срок, чтобы перестроить работу

предприятия, цеха. Но трикотажники давно соревнуются за звание фабрики коммунистического труда, предприятия высокой культуры. Давно ведется борьба за лучшее использование оборудования, за честь фабричной марки, за перевоспитание людей. Поэтому фабрика и оказалась в числе тех немногих еще предприятий, которым доверили (это именно доверие!) работать уже в 1966 году по-новому.

В нашем цехе осуществляется комплексная механизация труда, установлены современные высокопроизводительные круглофланговые машины. Но о технике простираю говорить нет необходимости. В конце концов от коллектива цеха иногда и не зависит, получит он новое оборудование или нет. Но использование этой техники всецело зависит от людей.

Именно в нашем цехе родилось в свое время движение за сокращение ручного труда и воспитательного времени на каждой операции, инициатором которого выступил поммаштер Н. Гольцов. У нас же все поммаштеры обзавелись обучить вязальщиц своей профессии.

И вот накануне Нового года работницы еще двух бригад — Марии Подгорной и Евдокии Бушиной — сдали

у нас удостоены высокого звания шесть бригад и 178

ламаны, сплошная грязь покрывает пол коридора. Едва мы открыли дверь в комнату, как в нос ударил спрятый воздух. «Сам» встретил нас молча. Он сидел на голом матразе. Вместо подушки лежала какое-то тряпье. На столе «красовались» закопченный чайник, алюминиевая миска и грязные стаканы.

Там, в сарае, мы увидели, как и неприспособленное помещение можно превратить в жилье. А здесь в доме, все напоминало запущенный сарай.

С мужем я прожила 15 лет, — рассказывает Валентина Филипповна. — Да разве это

была жизнь?! Правда, первые лет семь Егор хотя и выпивал, но не чинил больших безобразий. А вот теперь?

— Извел он всех нас, — сразу ответила женщина. — Пьет. Пьет беспрерывно. Все свои личные вещи пропил и на них не сядет. Вот и приходит сядеть и ночь под замком сидеть. Да еще и сарай подожечки грозит. Когда на работу со старшей дочерью уезжаем, Оленьку одну оставляем, очень боимся за нее.

Оля — худощавая, белокурая девочка. Ей 9 лет, учится в Красковской восьмилетней школе № 56 в 2 «А» классе. Услышав, что разговор идет об отце, она сразу замкнулась, стала не поддаться сервеза.

— Девочка боится отца, — говорит Валентина Филипповна. — Ни отцовской ласки, ни заботы, ничего этого она не знает.

— Только одни угрозы, — вставляет старшая дочь.

— Вы поговорите с ним сами, — снова вступает в разговор женщина. — Сегодня он дома и пока, кажется, трезвый.

Трудно назвать это домом. Разбитые стекла в синих заделаны фанерой, ступени, ведущие в «жилище» хозяйчика,

— вставляет старшая дочь.

— Где же вы берете деньги на ежедневные пойтки?

Вместо ответа Очинников молча окунул взглядом голые стены и кровать.

Да, Очинников ничего не скрывал о пьяных оргиях с дружками. Не скрывал и того, что пять раз лечился от алко-

в исполнкоме
Горсовета

О ПЕРЕИМЕНОВАНИИ КРАСНОГОРСКОЙ УЛИЦЫ В УЛИЦУ ИМЕНИ ШОФЕРА М. Н. МИТРОФАНОВА

В целях увековечивания мужественного подвига шофера М. Н. Митрофanova, ценой собственной жизни предотвратившего аварию автобуса и тем самым спасшего многих находившихся там людей, исполнком Люберецкого горсовета решил:

Переименовать улицу Красногорскую в улицу имени шофера М. Н. Митрофanova.

Обязать зав. горкомхозом т. Лесных изготовить и установить соответствующие указатели на домах этой улицы.

В МИРЕ НОВОГО И ИНТЕРЕСНОГО

«Чудо-топливо»

И НЖЕНЕРЫ мастерских Остравско-Бардисского центрального бассейна (ЧССР) И. Звездебил и Л. Вагнер изобрели оригинальный вид топлива. Это брикеты из высококачественного каменного угля. В них содержится 90 процентов угольного шлама и 10 процентов вяжущего вещества. Один килограмм нового топлива, названного «калети», содержит 5200—5700 калорий, а обычные бурундульные брикеты — только 3700 калорий.

«Калети» не загрязняет ручьи, его можно подкладывать в печь буквально в белых перчатках. Красные, зеленые, желтые, синие, коричневые, розовые и фиолетовые кубики, сложенные волче пекчи, придают комнате красочный вид, как бы составляя часть ее интерьера.

Спрос на новое топливо повышен изо дня в день. Его экспортируют в Австрию и Швецию.

Аэропоезд

В О ФРАНЦИИ создан прототип первого в мире аэропоезда на воздушной подушке и железнодорожной рельсе для него.

Экспериментальная модель, похожая на кабину самолета, вдвое меньше натуральной величины: длина 10 метров, высота 1 метр 60 сантиметров, вес с грузом 2.500 килограммов. Опытный поезд рассчитан на 6 человек: машиниста, инженера и 4 пассажиров. Начались испытания этого поезда-лаборатории.

Агентство АФП сообщает, что в марте будущего года поезд начнет курсировать на специальном 6-километровом рельсе между городами Ли-мур и Гомес-Ле-Шатель.

На снимке: модель экспериментального аэропоезда.

Фото АФП — ТАСС.

СИГНАЛ БЕДСТВИЯ

SOS, SOS! Даже те, кто никогда не был в море, знают, что этот сигнал подает судно, терпящее бедствие. И когда в эфире раздается он, все другие суда немедля спешат на помощь. Таков закон моря.

Увы! на суше не всегда так бывает...

«Дорогая редакция, помогите семье Овчинниковых, — было написано на листке, вырванном из тетради. — Ее глава, Овчинников Егор Михайлович, на протяжении 7—8 лет ведет паразитический образ жизни. Зиму кое-как работает, а все лето пьянствует, пьет политуру, тащит из дома вещи. Его жена и двое детей вынуждены были уйти в холодный сарай.

Не без труда мне удалось разыскать дом № 24 в Советском переулке поселка Красково. Но прежде чем зайти в него, я невольно обратил внимание на обыкновенный дощатый сарай с плоской, покатой крышей и единственным небольшим окном, закрытым тюлевой занавеской.

В том, что это есть «жилье» Валентина Филипповна Овчинниковой и ее детей, сомневаться не приходилось. Осторожно постучал в низкую дверь — раз, другой, третий. В ответ — молчание. Наконец, чья-то рука приподняла угол занавески, и за окном мелькнуло лицо.

— Кто там?

Я заслонил себя, и в замке со скрежетом развернулся ключ. Передо мной стояла еще не старая женщина с лицом, густо испещренным морщинами.

— Спасибо, что пришли, — проговорила она, ответив на приветствие. — Видите, где ютиться приходится? И средь бела дня под замком сидим.

...У оконца — швейная машина, заменяющая обитателям «комнаты» стол. Напротив —

На темы морали

была жизнь?! Правда, первые сразу ответила женщина. — Пьет. Пьет беспрерывно. Все свои личные вещи пропил и на них не сядет. Вот и приходит сядеть и ночь под замком сидеть. Да еще и сарай подожечки грозит. Когда на работу со старшей дочерью уезжаем, Оленьку одну оставляем, очень боимся за нее.

Оля — худощавая, белокурая девочка. Ей 9 лет, учится в Красковской восьмилетней школе № 56 в 2 «А» классе. Услышав, что разговор идет об отце, она сразу замкнулась, стала не поддаться сервеза.

— Девочка боится отца, — говорит Валентина Филипповна. — Ни отцовской ласки, ни заботы, ничего этого она не знает.

— Только одни угрозы, — вставляет старшая дочь.

— Где же вы берете деньги на ежедневные пойтки?

Вместо ответа Очинников молча окунул взглядом голые стены и кровать.

Да, Очинников ничего не скрывал о пьяных оргиях с дружками. Не скрывал и того, что пять раз лечился от алко-

Весне навстречу

Земля ждет удобрений

В социалистических обязательствах тружеников сельского хозяйства района записано, что коллектив совхоза им. Моссовета сдаст в 1966 году 12 тысяч тонн овощей при плане 10 тысяч тонн. Для того, чтобы вырастить такой урожай, придется немало портиться и, главное, заранее к этому хорошо подготовиться.

Сейчас одной из важных задач является вывозка удобрений на поля. Еще в летне-осенний период в совхозе было заготовлено около 18 тысяч кубометров торфа. Весь он был пропущен через свино-

ферму, где смешался со свиным навозом. Получился хороший компост.

Этот компост грузится экскаватором на автомашину и отправляется в отделения. Мы вывозим его под кормовые и под поздние овощные культуры. Земля под ранние овощи направлена еще осенью.

Удобрения активно вывозятся во 2-е, 3-е и 6-е отделения. Всего доставлено на участки 12 тысяч тонн органики. Этого, конечно, мало, земля ждет удобрений, и мы будем продолжать усиленно их вывозить.

В. ТИХОНОВ,
гл. агроном совхоза
им. Моссовета.

Будни механизаторов

В мастерских опытного хозяйства «Коренево» идет обыкновенная будничная работа, результаты которой скажутся впоследствии, когда стает снег и загудят на полях моторы. Вот тогда-то и будет сделана практическая проверка зимней работы механизаторов.

Сейчас в мастерских хозяйства подготовлены к выходу в поле 6 тракторов, 4 находятся в стадии ремонта и 2 отправлены для ремонта в Бронницкое отделение «Сельхозтехники». Намеченный план мы выполним.

Одновременно с тракторами

ремонтируются сельскохозяйственные машины, плуги, бороны, сеялки. Все должно быть готово к весне. Среди рабочих мастерских выделяется своим умением слесарь И. Карпухин. Он хорошо разбирается в технике. Его всегда можно сказать то у ремонтируемой сеялки, то у разобранных тракторов.

Наши механизаторы, соревнуясь в честь предстоящего съезда партии, решили закончить ремонт сельскохозяйственной техники в первой половине марта.

В. ВОРОНОВ,
гл. инженер опытного
хозяйства «Коренево».

СВОДКА о ремонте тракторов на 10 января с. г.

(в проц. к годовому плану)

«Племзавод «Петровское»	64,2
Совхоз «Тепличный»	60
Колхоз им. Ленина	52,6
Совхоз им. Моссовета	50,9
Совхоз им. Горького	50
Колхоз им. Дзержинского	44,4
Совхоз «Марфино»	40
Совхоз «Белая Дача»	38,4

По району: 51,1

ЗА ПЕРВУЮ декаду нового года совхоз им. Моссовета увеличил счет отремонтированной сельхозтехники на 2 трактора, племзавод «Петровское» — на четыре. Всего с 1 октября в рай-

оне поставлено на линейку готовности 92 трактора из 180. Люберецкие механизаторы прилагают все силы, чтобы закончить ремонт сельскохозяйственной техники к 15 марта.

В Комитете народного контроля СССР

Комитет народного контроля СССР принял постановление о задачах комитетов и групп народного контроля в связи с патриотическим почином коллегиальных передовых промышленных предприятий Москвы и Ленинграда по экономии и бережливости.

Комитет обязал органы народного контроля, всю много-миллионную армию народных контролеров как активных помощников партии по-бэзовому включиться в борьбу за экономию и бережливость на предприятиях, стройках, в

колхозах, совхозах и учреждениях.

Комитет народного контроля СССР выразил уверенность в том, что комитеты и группы, все народные контролеры по-деловому включаются в поход за экономии и бережливости. Пусть скономленные в результате их работы металлы, материалы и другие ресурсы, денежные средства будут достойным вкладом во всенародную борьбу за дальнейшее укрепление экономики страны, одним из подарков XXIII съезду Коммунистической партии Советского Союза.



Нужна обрядовая музыка

Стали прочно входить в нашу жизнь новые советские ритуалы и обряды торжественные проводы в армию, посвящение в рабочий класс, наречение имени новорожденному. Эти праздники должны быть яркими, запоминающимися. И опыт в этом деле у нас уже есть.

Надолго запомнился, например, 21 декабря Борисовой Вале, Лемяинской Наде, Климикиной Толе, Горьковой Тане, Коршуновой Гале, Семиной Лене. В этот день им в торжественной обстановке были вручены первые паспорта.

Хорошей традицией стало на ковровом комбинате напутствовать молодеженов. Недавно Лидия Носова — машинистка, член комсомольского цехового бюро, и Грина Макарова — слесаря кирпичного цеха силикатного завода, начальник штаба «Комсомольского прожектора» вступили в брак. Их пришли поздравлять товарищи по работе: комсомольцы нашего комбината и силикатного завода. Секретарь комитета ВЛКСМ завода Юра Захаров преподнес молодоженам памятный подарок. До поздней ночи веселилась молодежь.

Но встречается и немало трудностей в организации новых обрядов. На каждом предпринятии проводят их так, как подскажет воображение. Хорошо, если бы объединить уже набранный опыт, разработать сценарии. И потом нет у нас советской обрядовой музыки. А без музыки уж никак нельзя.

Интересно, что думают по этому вопросу другие читатели?

И. МАРКИНА,
секретарь комитета ВЛКСМ
коврового комбината.

Торжество политики мира

С 4 по 10 января в столице советского Узбекистана — Ташкенте проходила встреча между президентом Пакистана Махмудом Айюбом Ханом и премьер-министром Индии Лалом Бахадуром Шастри. Эта встреча была назначена по инициативе Советского правительства. По желанию индийской и пакистанской сторон в переговорах принимал участие председатель Совета Министров СССР А. И. Косыгин. «Выдвигая предложение об этой встрече», — заявил на ее открытии А. И. Косыгин, — правительство Советского Союза руководствовалось исключительно чувствами дружбы к народам Пакистана и Индии, стремлением помочь им найти путь к миру и избежать жертв и лишений, связанных с бедствиями войны».

Всем миру ожидали, что ташкентская встреча поможет разрешить тлеющий вот уже 18 лет индо-пакистанский конфликт, оставленный этим великих азиатским державам в наследие от колониальных времен. Совершенно очевидно, что этот конфликт — мина замедленного действия,ложенная империалистами и колонизаторами с целью подорвать взаимоотношения помешать совместной борьбе народов Пакистана и Индии за подлинную национальную независимость.

Как следовало из высказываний руководителей Индии и Пакистана, они приехали в Ташкент, отчего ли понимали необходимость найти пути к урегулированию индо-пакистанских разногласий.

Выступая на официальном открытии встречи в Ташкенте, премьер-министр Шастри заявил: «Я знаю, что между нашими двумя странами остается много неразрешенных проблем. Даже между странами, имеющими наилучшие отношения, существуют разногласия и даже споры. Вопрос, на который мы оба не должны закрывать глаза, состоит в том, что А. И. Косыгин, «В течение одной встречи может оказаться трудным найти решение всех возникших проблем. Но важно определить пути, ведущие к их урегулированию, создать обстановку доверия и взаимопонимания, а одновременно и решить те вопросы, которые сегодня служат помехой для нормализации отношений».

Подписанная в Ташкенте декларация, говорит о том, что сделан важный шаг на этом пути.

«Премьер-министр Индии и Президент Пакистана, — говорят в декларации, — встретились в Ташкенте и обсудив существующие отношения между Индией и Пакистаном, настоящим заявили о своей твердой решимости восстановить нормальные и мирные отношения между своими странами и содействовать взаимопониманию и дружественным отношениям между их народами. Достигение этих целей они считают жизненно важным для благосостояния 600-миллионного народа Индии и Пакистана».

Главный результат ташкентских встреч — торжество политики мира.

С. КУЛИН.
(ТАСС).

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

12 января 1966 г.
№ 7 (9154) 3 стр.

Ударник коммунистического труда Мария Ильинична Проваторова работает мастером по выращиванию огурцов в совхозе «Марфин». В прошлом году она с каждого кв. метра собрала по 24,6 кг. В этом году она решила получить более высокий сбор. Хорошо у нее идут дела и с выращиванием зеленого лука.

На снимке: М. И. ПРОВАТОРОВА.
Фото А. Архипова.

Хорошо отдохнули

Два коллектива — Томилинское посно (председатель т. Бурштейн) и Косинский рабкооп (председатель т. Лерман) — соревнуются друг с другом. И тот и другой выполнили план 1965 г.

На днях «соперники» встретились на дружеском вечере. В гостях у томилинцев — представители рабочего кооператива совхоза им. Моссовета из Косина, Люберецкого райпотребсоюза, городского комитета профсоюза госторговли и кооперации, Томилинского поселкового Совета.

Хорошее настроение не покидало присутствующих на протяжении всего вечера. Звучали песни, выступили участники самодеятельности: продавец магазина № 7 Самедова, кондитер т. Агеева, уборщица тт. Старикова и Казанина, повар Головенкова.

Были в этот вечер игры, работала «почтa», разыгрывалась лотерея.

Тепло прошла встреча двух соревнующихся коллективов.

„КРАСНАЯ ШАПОЧКА“



В МАЛЕНЬКОЙ лесной избушке жила девочка. Мама и бабушка очень ее любили. Была она умная, добрая, ласковая и смелая. Ко дню рождения подарила ей бабушка красную шапочку. С тех пор так и называли девочку — «Красная Шапочка».

Однажды велела маме дочке проводить бабушку, а жила она далеко, на самом краю деревни, за мельницей. Собралась в дорогу Красная Шапочка и пошла лесом. В лесу было страшно, там жил серый Волк, который хотел ее съесть. На каждом шагу девочке угрожала опасность, ее подстерегал кровожадный Волк, обманывала лицемерная Лиса. Но Красная Шапочка никого не боялась, ведь она была умная и смелая; она начала воевать с Волком. И потом у нее было много друзей — птицы, Заяц, Медведь. Девочка знала — друзья не дадут ее в обиду.

Пьесу Евгения Шварца «Красная Шапочка» подготовил для маленьких люберчан народный театр-студия «Факел». В дни каникул спектакль посмотрели 17.800 зрителей.

Праздник для них начался еще задолго до пьесы — у красавицы-елки. Здесь звучали музыка и песни, сюда, в волшебное царство сказки, пришли к ним Дед Мороз и Снегурочка. Они и подарили малышам спектакль «Красная Шапочка».

Самые чуткие, самые благодарные зрители — дети. Необыкновенное настроение царило на этом представлении. Между сценой и зрителями установился такой тесный контакт, такое единение, которое бывает, наверное, только в детских театрах. Малыши сами стали активными участниками спектакля, так горячо и непосредственно откликались на все,

что происходило на сцене.

Когда Красной Шапочки грозила беда, дети замерли от страха, они предупреждали девочку об опасности, они заботились о ней, вместе с лесными друзьями спешили на помощь. А когда беда все-таки случилась и Волк съел Красную Шапочку в бабушку, горечь их не была предела. И такой же бурной была радость, когда справедливость восторжествовала — и Дед Мороз и Снегурочка (в спектакле это сделали они) спасли девочку и бабушку.

Мудрый писатель налипал по знаменитой сказке Ш. Перро мудрую пьесу. Он хотел сказать детям — будьте добрыми, умными, храбрыми, пусть вас не пугают опасности, не бойтесь их, будьте готовы на подвиг, ради счастья простых людей.

И маленькие зрители поняли это сердцем.

Нам осталось только назвать участников этого спектакля: режиссер Ф. Левин, Красная Шапочка — Л. Миронихина (хотелось бы только, чтобы она была менее взрослой, это можно легко сделать, одев ее в иначе), Заяц — В. Зеников, Волк — М. Пчелкин, Лиса — Л. Волошина, Медведь — Ю. Власкин, Бабушка — Г. Калагушкина, Мама — Р. Фурман.

И не видимые зрителю участники спектакля, которые работали по его техническому оформлению, члены коллектива народного театра: В. Николаев (световые эффекты), Е. Ежов (музыкальное сопровождение). Руководители этой работы специалисты, работники Дворца Ю. Пантюхин (свет) и А. Юрлов (радио).

М. НЕСВЕТОВА.

На снимках: (слева) маленькие зрители, (справа) сцена из спектакля.

Фото В. Гапонова.

ПЕРВОЕ ПОРАЖЕНИЕ ЛИДЕРА

Спорт

Быть лидером в одинаковой степени и приятно, и трудно. Трудно потому, что любой противник играет против него с особым старанием и удвоенной энергией. Ведь и ничья в такой встрече почетна, а тем более победа. По-боевому были настроены и хоккеисты Костиных, принявшие на своем поле лидеров первенства — хоккеистов Томилина.

С первых же минут встречи на поле завязалась упорная борьба. И, может быть, именно поэтому мяч чаще всего гости в центре поля. Достаточно сказать, что в первой половине встречи не было подано ни одного углового удара. Счет был открыт хозяевами поля лишь на 30-й минуте игры, а спустя 3 минуты, центральный нападающий Юрий Бисиев забил ответный гол.

После перерыва инициативу захватили гости, и лишь злоупотребление индивидуальной игрой не позволило им до конца использовать свое преимущество.

Еще первом тайме игра носила резкий характер, а во втором — резкость перепела в открытую грубость, особенно грешили этим хозяева поля. Повреждение получает Суханов. Плавунова, выходившего один на один с вратарем, мягко выражаясь, укладывают на лед. И даже, когда то-

после

Это первое поражение лидера в нынешнем сезоне, но основная борьба еще впереди.

Во встрече юношеских команд явное преимущество на протяжении всей встречи имели гости. Вновь отличился нападающий томилинец Сомов, забивший три «сухих» мяча в ворота костиных. Сомов, а вратарь Голиков парировал 12-метровый штрафной удар. Это вторая подряд победа юношеской команды Томилина со счетом 3:0.

Л. ТРАХТЕНБЕРГ.

Телевидение

ЧЕТВЕРГ, 13 января
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 16.45 Программа передач.
- 17.00 «Веселая мастерская».
- 17.30 Для школьников «Смехотрон».
- 18.00 Телевизионные новости.
- 18.10 «Медицина—1965».
- 19.00 «На стадионах и спортивных площадках».
- 20.30 «Музыка сегодня».
- 21.30 «Эстафета новостей».
- 22.30 «Музыкальный мажк».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.30 Московские новости.
- 19.00 «Москва в 1966 году».
- 19.30 «Шедевры мирового искусства».
- 20.00 «Слопойной ночи, малыши».
- 20.10 «Секретный арестант».
- 20.40 «Незаметный человек». Фильм.
- 21.10 Дм. Гурия — «Если бы вы только знали». Телеспектакль.

ПЯТНИЦА, 14 января

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 16.40 Программа передач.

16.45 «Твоя точка зрения» I тур научной олимпиады для юношества.

17.45 Телевизионные «новости».

17.55 «Имена Комитаса». К 40-летию струнного квартета.

18.30 «Экономисты за круглым столом». «Закон стоимости при социализме».

19.20 П. Чередниченко — «Дочь России». Спектакль.

21.50 Телевизионные новости.

22.20 «Совесть Европы».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.30 Московские новости.
- 19.00 «Физкультура и спорт».
- 20.00 «Слопойной ночи, малыши».
- 20.10 «Комсомольский прожектор».
- 20.30 А. Шаров — «Взрослые и дети».
- 21.00 Фильм «Даркль».
- 22.45 «С днем рождения». Киноочерк.
- 22.55 Телевизионные новости.

И. о. редактора
Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ.

Люберецкому районному узлу связи срочно требуются на постоянную работу: почтальоны для работы в отделениях связи г. Люберцы и Лыткарино, пос. Томилино и Малаховке, операторы почтовой связи для работы в г. Лыткарине и в п. Малаховке, телеграфисты, электромеханики АТС и телеграфа, почтальоны по доставке телеграмм.

Обращаться в отдел кадров по адресу: Люберцы, ул. Волковская, 43, тел. 3-17-20.

Люберецкому учебно-производственному предприятию требуются: инженер-строитель, контролер-приемщик, токарь 4—5 разрядов, слесарь-инструментальщик 4—5 разрядов, слесари-ремонтники 4—5 разрядов, строгальщик 4—5 разрядов, шлифовщик 4—5 разрядов, электрослесарь 4—5 разрядов, библиотекарь.

Обращаться: Люберцы, ул. Инициативная, 5, отдел кадров.

Адрес редакции: г. Люберцы, Октябрьский пр., 150. Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора, ответ. секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.

Л03838 Люберецкая типография Тир. 12900 Зак. 126

В КИНОТЕАТРЕ „Дворец культуры“

В ЛЮБЕРЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ сегодня в 18.30 — ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ с чемпионами Московской области по футболу — люберецкой командой «Торпедо». В КИНОТЕАТРЕ «Планета»: СЕГОДНЯ — фильмы: «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПОРЯДЛЕНИЕ», «ЕСЛИ БЫ НЕ ЭКЗАМЕНЫ...», «ГИПЕРБОЛОДЫ ИНЖЕНЕРА ГАРИНА»; В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА «ПОЛЮС» — УХОДОМ СОЛНЦА ПОПЫТКЕ К БЕГСТВУ». В КИНОТЕАТРЕ «ОРИБИТА»: СЕГОДНЯ — фильмы: «ХРОНИКА ОДНОГО УБИСТВА», «ДО СВИДАНЬЯ, МАЛЬЧИКИ!» В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ: СЕГОДНЯ — фильм «ГИПЕРБОЛОДЫ ИНЖЕНЕРА ГАРИНА».

ТЕЛЕВИЗИОННОМУ АТЕЛЬЕ № 14

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: радиомеханики по ремонту телевизоров и радиоприемников, монтеры связи по обслуживанию антенн коллективного пользования, сектора машинистики.

Обращаться: г. Люберцы, Октябрьский пр., 197/201, тел. 3-24-76.

НОВЫЙ СПЕКТАКЛЬ — В НОВОГОДНИЕ

ПРАЗДНИКИ

